ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета Китовского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов 
с.Китово                                                                                               
29.11.2017 года 
Место и время проведения публичных слушаний: с. Китово ул. Северная, д.2, здание Администрации Китовского сельского поселения, 15.00 час. 00 мин.

Основание для проведения публичных слушаний: Решение Совета Китовского сельского поселения № 22 от 25.10.2017 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О бюджете Китовского сельского поселения на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов».

Способ информирования общественности: Решение Совета Китовского сельского поселения № 22 от 25.10.2017 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О бюджете Китовского сельского поселения на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов».
Обнародовано путем размещения на информационном стенде Администрации поселения по адресу : Ивановская область ,Шуйский район ,с.Китово, ул. Северная д.2, а также на стенде поселения , находящемся по адресу: Ивановская область, Шуйский район ,с.Китово, ул. Центральная  и размещено официальном сайте Китовского сельского поселения в информационно- телекоммуникационной  сети «Интернет» .
Председательствующий: 
Кочнев Д.А. – Председатель Совета Китовского сельского поселения.

Присутствовали: 
- жители Китовского сельского поселения в кол-ве 10 чел. (Реестр присутствующих прилагается).

Повестка публичных слушаний: обсуждение проекта бюджета Китовского сельского поселения на 2018  год и плановый период 2019 и 2020 годов.

Слушали: Пугину Г.С. – зав.отделом Администрации Китовского сельского поселения

Выступили: Кельман А.Б. сообщив о том, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний предложений, касающихся проекта бюджета Китовского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов в Администрацию Китовского сельского  поселения не поступало.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 

Решено:
1. Считать публичные слушания по вопросу обсуждения проекта бюджета Китовского сельского  поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов состоявшимися.
2. Администрации Китовского сельского поселения подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний по проекту бюджета Китовскогосельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов направить в Совет Китовского сельского поселения.



Председательствующий                                                                                        Председатель Совета Китовского 
сельского поселения                                          Д.В.Кочнев

Секретарь –                                                      Е.В. Сейфетдинова

